
Tutkimus matalapalkkatyöstä ja tuloeroista
STTK
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Taustaa tutkimuksesta
 Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen työikäisten (18-64-vuotiaiden) 

parissa

– Kyselyn aiheena oli suhtautuminen matalapalkkatyöhön ja tuloeroihin

 Kyselyyn vastasi yhteensä 1127 työikäistä henkilöä ympäri Suomen

– Otos edustaa 18-64-vuotiaita mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

 Kysely toteutettiin aikavälillä 6.10.-18.10.2017 sähköisenä kyselynä

 Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan seuraavien vastaajaryhmien osalta:
 Kaikki vastaajat, n=1127

 Vastaajan sukupuoli

 Vastaajan ikä

 Vastaajan ammattiasema

 Vastaajan koulutustaso

 Vastaajan tulotaso

 Vastaajan työaikamuoto

 Vastaajan palvelussuhteen tyyppi

 Puolue, jota vastaaja äänestäisi jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Kaikki vastaajat

76%

16%

8%

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?
(Kaikki vastaajat, n=1127)

Kyllä

Ei

En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Sukupuoli ja ikä
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Kaikki vastaajat, n=1127

Nainen

Mies

Alle 35-vuotiaat

35-50-vuotiaat

51-64-vuotiaat

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Sukupuoli ja ikä
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90%

52%

90%

65%
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Kaikki vastaajat, n=1127

Alle 35-vuotiaat naiset (n=113)

Alle 35-vuotiaat miehet (n=63)

35-50-vuotiaat naiset (n=251)

35-50-vuotiaat miehet (n=167)

51-64-vuotiaat naiset (n=273)

51-64-vuotiaat miehet (n=244)

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Koulutustausta

76%

78%

73%

81%

82%

77%
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10%
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Kaikki vastaajat, n=1127

Ei tutkintoa / perusaste

Ylioppilas

Ammatillinen koulutus /

opistotutkinto

Ammattikorkeakoulu

Yliopisto / tiedekorkeakoulu

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Ammattiasema

76%

86%

83%

77%

60%

77%

78%
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16%

9%

12%
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Kaikki vastaajat, n=1127

Työntekijä

Toimihenkilö

Ylempi toimihenkilö

Yrittäjä / yksityinen

ammatinharjoittaja

Työtön

Opiskelija

Eläkeläinen

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Työaikamuoto ja palvelussuhteen tyyppi
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Kaikki vastaajat, n=1127

Osa-aikatyö

Kokoaikainen työ

Määräaikainen työsuhde

Toistaiseksi voimassaoleva

työsuhde

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Henkilökohtaiset bruttotulot / kk

76%

74%

82%

87%

78%

74%

65%

16%

13%

11%
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18%

30%
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13%
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Kaikki vastaajat, n=1127

Alle 1000 euroa / kk

1001-2000 euroa / kk

2001-3000 euroa / kk

3001 - 4000 euroa /kk

4001 - 6000 euroa / kk

Yli 6000 euroa / kk

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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Sukupuolten välisen palkkaeron kaventaminen
Puolue, jota äänestäisi nyt pidettävissä eduskuntavaaleissa

76%

78%

58%

71%

87%

90%

89%

72%
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70%

16%
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Kaikki vastaajat, n=1127

Keskusta

PS

Kokoomus

SDP

Vihreät

Vasemmistoliitto

RKP

KD

Siniset

Tulisiko sukupuolten välistä palkkaeroa mielestäsi kaventaa Suomessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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TAUSTATIETOJA VASTAAJISTA
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Taustatietoja vastaajista

16%

38%

47%

Vastaajan ikä, painottamaton otos

Alle 35-vuotiaat (n=177)

35-50-vuotiaat (n=420)

51-64-vuotiaat (n=522)

37%

31%

32%

Vastaajan ikä, painotettu otos

Alle 35-vuotiaat (n=177)

35-50-vuotiaat (n=420)

51-64-vuotiaat (n=522)
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Taustatietoja vastaajista

43%

57%

Vastaajan sukupuoli, painottamaton 
otos

Mies (n=479)

Nainen (n=640)
51%49%

Vastaajan sukupuoli, painotettu otos

Mies (n=479)

Nainen (n=640)
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Ellinoora Helin
Aula Research Oy
ellinoora.helin@aularesear
ch.fi
puh. 044 530 5310
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